

Кошка - ласковый друг. Теплые, мягонькие и нежные комочки, милые усатые мордочки с загадочным взглядом. Все эти достоинства позволяют кошкам быть почти самым любимым домашним питомцем у людей. Для многих семей их коты и кошки становятся членами семьи, с которыми общаются и делятся «в горе и в радости».

С момента своего появления в доме котенок приступает к тщательному и энергичному исследованию нового пространства и предметов в нем. Важно с первого же дня приучить его к туалету. Котенок очень привязывается к первому месту, в которое он справил нужду, и, если это неподходящее место, то отучить его ходить туда снова и снова может оказаться очень трудно.



За долгие годы жизни рядом с человеком кошка доказала, что она человеку друг. В истории известно немало примеров, когда домашняя кошка, в буквальном смысле, спасала хозяевам жизнь! И не только хозяевам. В Германии зимой бросили на улице младенца, кошка, сидя рядом с ним, так громко мяукала, что прохожие обратили на неё внимание и младенец был спасен. Похожий случай был и в России, в городе Обнинске. Бездомная кошка Маша согревала брошенного в картонной коробке ребенка двух - трех месяцев от роду несколько часов, малыша спасли. Бывали случаи, что кошки спасали хозяев при начавшемся пожаре, настойчиво будя их.



Огромная любовь к кошкам породила стремление людей выводить все новые породы, сейчас их уже существует большое разнообразие. Есть как совсем лысые, без шерсти, так и крайне пушистые, и длинношерстные и множество промежуточных вариантов. А уж какое разнообразие окрасов шерсти! Кроме того, культивируют заводчики и определенные черты характера и повадок у кошек. К самым популярным породам можно отнести британскую короткошерстную, экзотическую, персидскую, шотландскую вислоухую, сфинкса, бобтейла, рексов, сибирскую, ангорскую и другие.

Живущая в доме кошка, особенно породистая, требует к себе внимания и ухода. Насколько много нужно того и другого зависит от породы. Например, длинношерстных нужно ежедневно вычесывать, а лысых сфинксов часто купать. Рексы не могут обойтись без ласки и тесного контакта с хозяином, а британцы и шотландцы предпочитают, что бы их вообще не трогали.



Есть много свидетельств, что кошки помогают поправиться болеющим хозяевам. Стоит погладить мурлыкающую кошку, как наступает умиротворение и проходит головная боль, уменьшается накопленная за день усталость. Несомненно, что человеку нужен такой ласковый и пушистый друг! Без кошек люди потеряли бы много веселого, милого и радостного в своей жизни!



## **Режим работы**

**с 9.00 до 17.00**

### **Перерыв:**

**с 12.00 до 13.00**

### **Выходные дни:**

**воскресенье, понедельник**



**45-6-10**

муниципальное бюджетное учреждение культуры  
Цимлянского района «Центральная межпоселенческая  
библиотека» Новоцимлянский отдел

## **Мой ласковый и пушистый друг**



ст. Новоцимлянская  
2018г.

Составитель: Блинова Е.В.